

# MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia rozpočtovej politiky  
Štefanovičova 5  
817 82 Bratislava 15

MF SR VEREJNÉ

Vážená pani  
Jana Bittó Cigániková  
poslankyňa Národnej rady SR  
Kancelária NR SR  
Bratislava

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / tel.	Bratislava
e-mail zo dňa 24. 5. 2024	MF/011186/2024-411	Košťal/59582337	24. 5. 2024

Vec

**Návrh poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Jany Bittó Cigánikovej, Tomáša Szalaya a Mariána Viskupiča na vydanie zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 577/2004 Z. z. o rozsahu zdravotnej starostlivosti uhrádzanej na základe verejného zdravotného poistenia a o úhradách za služby súvisiace s poskytovaním zdravotnej starostlivosti v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov – stanovisko k rozpočtovým dôsledkom**

V nadväznosti na Vašu žiadosť z 24. mája 2024 o vypracovanie stanoviska k rozpočtovým dôsledkom Vám oznamujeme, že sekcia rozpočtovej politiky uvádza k predloženému návrhu zákona nasledovné.

Cieľom predloženého návrhu zákona je opäť umožniť poskytovateľom zdravotnej starostlivosti objednávať pacientov za poplatok v rozsahu najviac  $\frac{1}{4}$  jeho ordinačných hodín. V doložke vybraných vplyvov predkladateľa označili negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy, pričom v dôvodovej správe sa uvádza, že predložený návrh zákona nebude mať vplyv na rozpočet verejnej správy. Uvedené je potrebné zosúladiť. Ak by z predmetného návrhu zákona vyplýval negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy je potrebné v súlade s § 33 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov uviesť a zdôvodniť všetky predpokladané finančné dôsledky na rozpočet verejnej správy. Spolu s tým musia byť uvedené aj návrhy na úhradu zvýšených výdavkov, resp. úbytku príjmov.

Sekcia rozpočtovej politiky sa nevyjadruje k legislatívnej a obsahovej stránke návrhu zákona.



Alexander Círák  
generálny riaditeľ sekcie

Verejné financie = Vaše peniaze